



Достойный итог следственной работы – суровое наказание лицу, совершившему особо тяжкое преступление

14 мая 2010 года Октябрьским районным судом М. признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью повлекшего смерть потерпевшего, совершенное 6 лет назад.

Так, 8 сентября 2004 года в городской больнице от полученных телесных повреждений, в том числе черепно-мозговой травмы скончался мужчина, 1981 года рождения.

По данному факту следственными органами было возбуждено уголовное дело по [ч.4 ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

На протяжении длительного времени лицо, причастное к причинению смерти потерпевшему, установить не удавалось в связи, с чем предварительное следствие было приостановлено.

В ноябре 2009 года руководителем следственного управления расследование уголовного дела было возобновлено.

По уголовному делу велась масштабная и кропотливая работа: проводились многочисленные следственные действия, допрашивались свидетели, производились экспертизы, по поручению следователя оперативными сотрудниками осуществлялись мероприятия, направленные на розыск лиц, причастных к совершению данного преступления.

В результате эффективной работы следствия, благодаря проведению тщательного анализа представленной сотрудниками уголовного розыска УВД по Пензенской области информации об установлении свидетелей преступления, умело спланированных следственных действий, детальных и подробных допросов свидетелей и очевидцев преступления удалось установить причастность к его совершению 23-летнего местного жителя.

Следствием установлено, что 7 сентября 2004 года в период с 12 часов до 20 часов, обвиняемый находясь в состоянии алкогольного опьянения совместно с приятелями пришли в квартиру потерпевшего. Где в ходе распития спиртного обвиняемый вспомнил, что потерпевший ранее, похитил у его сестры 500 рублей, желая отомстить, напал на мужчину и нанес не менее

32 ударов ногами и руками по голове и телу потерпевшего. С полученными телесными повреждениями потерпевший был госпитализирован в городскую больницу.

Несмотря на непризнание вины, были собраны достаточные доказательства, которые позволили следователю предъявить подозреваемому обвинение в совершении преступления, предусмотренного [ч.4 ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего) и направить уголовное дело в суд.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы, сроком на 8 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

А в пользу потерпевшего в счет возмещения морального вреда взыскано 100 тысяч рублей, который будет выплачивать осужденный.

Приговор суда не вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

21 Мая 2010

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/727729>